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Unbegrenzte 

Versicherungs-
leistung *

ARAG. Auf ins Leben.

Flugverspätungs-

Sofortschutz!

*	ausgenommen die in den Vertragsgrundlagen 
ausgewiesenen Leistungsbereiche



Dein Flug hatte Verspätung und du bist 

nicht versichert? – ARAG hat die Lösung.  

Ob ein Anspruch besteht und in welcher Höhe kann JEDER direkt auf unserer Homepage 
einfach und schnell selbst errechnen – quasi noch direkt am Flughafen in der Abflughalle. 

Wir übernehmen rückwirkend Versicherungsschutz für die Durchsetzung von Flugver-
spätungsschäden innerhalb der letzten 3 Jahre. Auch dann wenn du noch kein Kunde bei 
ARAG bist, sofern du einen Privat-Rechtsschutz bei uns abschließt.

Hole dir mit ARAG bis zu € 600,– für deine Flugverspätung zurück und sichere dich 
gleichzeitig für zukünftige Streitigkeiten mit einem Premium-Privat-Rechtsschutz ab. Der 
schützt dich in vielen Bereichen, wie z.B. bei Streit mit dem Nachbarn oder Arbeitgeber 
oder wenn du online gemobbt wirst.

	 Gib deine Flugdaten in den Flugkalkulator ein und erfahre unverbindlich die 
Höhe deines Ausgleichanspruches

	 Schließe gleichzeitig einen Privatrechtsschutz Premium ab

	 Dein Versicherungsvertrag bei ARAG wird erstellt und du erhältst eine 
Polizze zugeschickt

	 Die ARAG Inhouse-Jouristen treten mit der Airline in Verbindung

Der Flug ist verspätet, wird annulliert, überbucht oder du darfst  
gar nicht an Board.

	 Hat man Anspruch auf eine Entschädigung? 

	 Wenn ja, in welcher Höhe? 

	 Wie kann man seine Ansprüche durchsetzen?



Deine  Vorteile: 

Unser Flugverspätungs-Sofortschutz mit einer  
Jahresprämie von € 63,34

	 Unbegrenzte Versicheungsleistung  
Keine Begrenzung der Kostenleistung der Höhe nach 
(siehe auch Privat-RS Verkaufsfolder)

	 keine lange Bindung – der Vertrag ist jährlich kündbar

	 über 40 hauseigene Juristen stehen dir mit Rat und Tat zur Seite – ein Anruf genügt

	 der direkte Draht zu unseren Juristen 01 531 02-1300

	 Online-Plattform mit über 1000 Rechtsdokumenten zum Downloaden 
(Testament, Patientenverfügung,...)

Als Rechtsschutzversicherung übernehmen wir die Kosten für die Rechtsdurchsetzung, 
organisieren für dich die administrative Abwicklung, unterstützen dich mit hauseigenen 
Juristen und einem europaweiten Anwalts-Netzwerk.

Mehr zu diesem Produkt und direkten Zugang zum Flugverspätungsrechner findest du 
auf www.ARAG.at 

Darauf wirst du fliegen!



Lade dir deine persönliche Kundenkarte  
direkt aufs Handy - ARAG Wallet Card
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Nutze unser  Service & Know-How: 

Unsere ARAG Inhouse-Juristen bieten

schnelle und individuelle Beratung

Unterstützung bei Rechtsstreitigkeiten

Zugang zu einem internationalen Anwalts-Netzwerk 

Diese Broschüre gibt Ihnen einen kurzen Überblick der im Produkt versicherbaren Risiken. Den konkreten 
Umfang des Versicherungsschutzes und die teilweise Begrenzung der Kostenleistungen finden Sie in den 
Allgemeinen Bedingungen für die Rechtsschutzversicherung – ARB und Ergänzenden Bedingungen für die 
Rechtsschutzversicherung – ERB.

Impressum: ARAG SE Direktion für Österreich, 1041 Wien, Favoritenstraße 36, Telefon (01)531 02-0*,  
Telefax (01)531 02-1923; Internet: http//www.ARAG.at; 
Handelsgericht Wien, FN384736p; UID: ATU 67380309.  
ARAG SE, 40472 Düsseldorf, ARAG Platz 1, Sitz- und Registergericht: Düsseldorf HRB 66846

Kunden-Hotline: 01 531 02 1600

schadenservice@arag.at

www.ARAG.at

arag_austria

Dein Zugang zu ARAG Österreich

IHB Hotline 
01 53102-1300
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